2[12998A, 2[129985, 2429988, K[12998A,
KA29985, KA2998B, K[12998I', K12998

Lvopab: kpemHieBbie, InHTakCHanbHO-NNaHapHbie, ¢ Bapbepom
Lotku. Mpepnasnadenst ans npeobpasosanun NEpPeMeHHOro Ha-
npsxenus yactoton ot 10 po 200 kMg B HU3KOBONLTHBIX BTOPHY-
HbIX WUCTOMHHMKaX 2nexTponuraHuA. Bbinyckalotcs B merannocre-
KNAHHOM KOpNyCe C >XeCTKMMW BbiBOAaMM. TWn AMOAa M cxeMa
COefnHeHNUs 3NEeKTPOLOB C BbIBOAAMHM NPHBORATCS HAa Kopnyce.

Macca gropna ne 6onee 6 r.
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3nexTpuyeckHe napamerTpbl

MoctoanHoe npamoe Hanpsykerne NpH fp = 30 A,
Ir=+25°C:

2[12998A, KA2998A, K129986 ........cooveenee.e 0,46*...0,52*...
0,6 B

20129985, 2/12998B ......o.eeerereeroserssnsnsrans 0,54*...0,6...
0,68 B

K[12998B, KA2998, KA2998L.........ceemnnn.. 0,55*...0,61*...
0,7 B

MocrosnHbii 0bpatHbid Tok npu Uyse = 15 B ans

202998A, KN2998A, Uy, = 20 B ansa KA29986,

Upgr = 25 B ana 229986, K4 2998B, U, =35B

Ana 21129988, KA2998r, Uy, = 30 B ans

KA2998/1, He 6onee:
T=-60u+25 °C pna 2[12998A, 2/129985,
2112998B, 7= —45 u +25 °C ana KO2998A,
KA29986, KL 29988, K42998I, K429984.... 20 mA

TUMOBOE 3HAYEHHEC .cevveversrerrmrererassossosestranesssane 1,5 MA
T = +125 °C pna 2[12998A, 2[12998b,
2[12998B.......ccoeurrvenrereniiirrreenreennnaesseeneasenas 140 MA

T« = +100 °C ans KN 2998A, KA 29985,
KA2998B KN2998r, KO29984..........ccuueenee. 100 MA



MpepenvHubie 3kcnAyatayuoHHblie AaHHbIE

UmnynscHoe obpartHoe HanpskeHHe
(F= 10...200 «Fu):
npu t, > 1 Mkc:

2[12998A, KA2998A .......coooveerrererrerrinnns 15B
KI2998h5 .......ooceeeerrreeeeeiirenereeccrnneenenn 20 B
20129986, KA2998B............ovvveeeriarvnnnnne 25 B
2029988, K[ 2998T .......coonvverreeeereencrnnnns 35 B
KB2998LL .....coovnveererererrcrnnrenenneeserrecsssenens 308
apy & € 1 Mkc:
2[02998BA ...t 20B
KIB2998BA ......coreerereeecccererensuenesensseeesonens 25 B
2029986, KA2998b.........cccvvverecrerenencnnnns 30B
KD2998B .........ooceevreererrerennrerresinnnensenens 358
KA2998T .....eeerereeererecnrrenreeseenececsvnnsanas 45 B
2029988, KA2998A .....cccoveerrecrenerererrennne 40 B
Cpennui npsamoi Tok NpH hp y € 2,354, cp, maxc
(f= 10...200 xT'u):
= ~60...7, = +100 °C ana 2[2998A,
2012998b, 2[12998B ...........ccceicnnnenrinieninieenne 30 A
T« = +125 °C%
212998A, 2[129986..........coeiiiiiiiivicniinnen. 10 A
2[12998B.......covreeereeerennninneenreeeessossssnsenns 5A
KR2998A, KA29986, KA2998B, KA,2998T,
KR2998.4:
T=—45...T, = +85 °C ccccerrrrrererrrenrenseanns 30 A
Ti = F100 "Cl...occrereccrrriccrnrenssrencsssonnens 20 A
MMAynbCHbIM NPAMOH TOK CEPMH MMNYNbCOB
C AnnTeNnbHoCTblo cepun He Bonee 10 mc, va-
cTotoi umnynbcoe B cepun 10...200 «l'y u ne-
PHOAOM NOBTOPEHHA CepHH He MeHee 3 MUH:
2012998A, 2129986, 212998B ..................... 20 /e, co. Makc
KI2998A, KN2998b, KN129988, K42998r,
Kﬂzggs.ﬂ, ...................................................... 15lnp' CP, MAKC
[lnanasox 4acToT 6e3 CHWKEHHA SNEKTPHYECKHX
PEMCHMOB ..eeverrererrereererersrosssssnsessarsnssssrssensasenssssnnns 10...200 Iy
Temneparypa okpyxaiouiei cpepabi:
2[12998A, 2029986, 20129988 ..................... —60...7; =
=+125 °C
KR2998A, KA2998b, KA29988, K2998r,
KB2998L ..counenereriereccrrnnneencecssorossronsrernessessses —45... 7 =
= +100 °C

! B guanasoue temneparyp kopniyca +100...+125 °C ann 212998A, 21129986,
21129988 u +85...4+100 °C ans K12998A, KN29986, KA329988, KN2998I", KN29984
NPAMOK TOK CHMKAETCR AUHEHHO.



Npu ycraHoBke AMOAOB HA TennooTsoh (Wwacch) KPyTALMK
MOMEHT He posvkex npesblwaTth 0,49 H+m (0,05 krc - m).

Maiiky Hepe3bboBOro BhiBOAA PEKOMEHAYETCA NPOBOAUTD RPK
Temneparype +235...+270 °C 8 TeueHue 5 c.

Donyckaercs napannenbHoe coeguHeHue nioboro uucna au-
onoB 6e3 npUMeHEeHUN BblpaBHWBAIOWMKX 3neMeHTOB. [lpn 3Tom
CyMMapHbli4 CpegHUA NpAMOK TOK Yyepe3d AUOAbI He ROMKEH npe-
Bbiwarb 0,7 or cyMmbl MakcHMaNbHO AONYCTUMbIX 3HAUEHWH cpea-
HUX NPAMbIX TOKOB A1 COOTBETCTBYIOWIEH TeMnepaTypbl KOpnyca.

A e A
2029964 /1y 202998(6-8)
100 — / 100 i 7
MBI w5l | VNS
250 / 20| W
60 =S 60 g i £ T
80 NY 40 |/ P/
40 e | . L/ 40 / =
20—4= o2 20— 4F
0_{ 4% I 0 /4
0205 04 05 06 07 (JpB 0304 05 06 07 08 UUpB
3aBUCHUMOCTHM NPAMOro TOKa OF Ha- 3aBMCMMOCTH NPSMOFO TOKA OT Ha-
NPSOKEHKA NPAXEHNR
( 3,/)¢ ¢
| 2029964 8]
1200 KA2996/A- /i)
1000 =
\ 3aBucumoctb oluieit eMkocTn guopa
800 \ OT HanpRXeMus
600 S - —
400 -
200

0 1020 30 < (B



